



Koha-Suomi

[Päivämää  
rä]

## Toimitusjohtajan raportti 1/2024

### Tämänhetkinen tilanne

Tehtävä	Kokouksia	
Asiantuntijaryhmä	1	
Kehittäjäpalaverit	2	
Kuvailuryhmä		
Pääkäyttäjät	3	
Vuosisuunnitelma		
Tilinpäätös		

### Tavoitteet ja toteuma tarkemmin

1. Uutiskirjeen perustaminen ja tuottamisen organisointi, tarkoitus saada eri kirjastojen kehittämistoiminta jo idea-asteella yhteiseen keskusteluun, yhteinen keskustelukanava Koha-kirjastoille  
*Toteuma: Keskustelufoorumi ja uutiskirje tullaan toteuttamaan Github-alustalla. Suunnittelu on jo käynnistetty.*
2. Yhteisen metatietovarannon perustamiseen liittyvien selvitysten ja toimenpiteiden käynnistäminen  
*Toteuma: Ei vielä aloitettu.*
3. Lastu-kimpan käyttöönotto  
*Toteuma: Axiellilta saatiin tietokantadumppi ja se oli tilauksen mukainen. Nyt aloitetaan ensimmäinen konversiokierros.*

4. Käynnistää yhteisten miniwebinaarien sarja  
*Toteuma: Ensimmäisen aiheeksi on suunniteltu esittelyä Vaskin Puppe-työkalusta.*
5. PowerBI-verkoston työskentelyn tukeminen  
*Toteuma:*
6. Tietoturva- ja tietosuojasuunnitelman mukaisen harjoituksen organisointi  
*Toteuma:*
7. Tiekartan etenemisestä ja seurannasta huolehtiminen  
*Toteuma: Asiantuntijaryhmä käsitteli tiekarttaan kokouksessa 15.1.2024.*
8. Vastata osakassopimuksen ja palvelukuvauksen päivittämisestä  
*Toteuma: Luonnos on tehty.*
9. Toimia aktiivisesti yhteistyössä tieteellisten kirjastojen Koha-ryhmän ja Kansalliskirjaston kanssa kansallisen yhteistyön vahvistamiseksi, koordinoida ja edistää työryhmien yhteistyötä  
*Toteuma:*
10. Huolehtia, että Koha-Suomen henkilöstö osallistuu kansainvälisen verkoston toimintaan  
*Toteuma: Emmi Takkinen on vastuutettu yhteyshenkilöksi yhteisön suuntaan. Bugiperjantai-toiminta on käynnistetty. Niissä käydään yhteisön bugeja läpi.*
11. Muut asiat  
*Toteuma:*

## Järjestelmän toimivuus ja käyttökätkot

Käyttökätko tai muu ongelma (sijainti, päivämäärä)	Kesto	Selvitys toimenpiteistä

Ryhmiän muistiot: <https://koha-suomi.fi/muistiot>